

# 宁波日报

NINGBO DAILY

中共宁波市委机关报

2015年10月 星期六

3

农历乙未年八月廿一  
廿六寒露

今日4版

总第14655期

国内统一刊号：  
CN33-0003  
新闻热线：  
87000000

天气：晴到多云；东南到南风3级；28℃—15℃；  
市区空气质量预测：良

中国宁波网：www.cnnb.com.cn

## 共祝愿 祖国好

## 江北启动 重点项目“百日攻坚”

计划一个月内集中开工18个项目，  
总投资约58亿元



△昨天上午，前往江北北山步道游玩的市民甫一下车，便收到了市公交志愿者送上的最有意义的礼物：一面五星红旗。（徐文杰 毛敏尔 摄）



△昨天，在鄞州区首南街道学府社区竖立着一面“祖国在我心中”中国版图彩墙，社区居民把写有祝福语的心形卡片粘贴在中国版图上。（丁安 殷丹娜 摄）



△伴着雄壮的国歌声，鲜艳的五星红旗前天在众多宁波跃龙街道园丁社区居民的凝视中升起。自2003年社区成立开始，每逢周一和重大节日社区居民都自发组织升旗仪式，至今已坚持了13年。（陈云松 孙吉晶 摄）



△昨天下午，宁波博物馆举行“长卷绘出中国梦”活动。30名少年儿童和家长一起在30米的长卷上描绘自己心目中的“中国梦”。（丁安 摄）

### 适应新常态 争创新优势

本报讯（记者王岚 江北记者站吴红波）中心城区品质提升，需要优质功能项目的支撑。日前，江北区启动重点项目“百日攻坚”活动，计划在一个月集中开工18个项目，总投资约58亿元。项目主要涉及产业升级、道路基础设施、五水共治、社会民生等领域。

高端产业项目有利于吸引人才集聚，这也是江北区近年来招商引资的重点之一。日前开工的宁波银行数据中心项目，位于宁波北门户商务区（江北），计划投资约8亿元。项目建成后作为宁波银行江北支行及科技大厦，预计引进2000多名高学历人才入驻。计划投资约5亿元的爱柯迪汽车零部件生产项目，拟作为汽车零部件（铝压铸零件的铸造、加工和装备）生产项目的增资扩建场地，项目

建成投产后，预计与关联企业合计年销售额不低于16亿元。

随着市民生活水平的提高，市民对医疗保健类需求日趋多样化。江北区此次重点建设的项目包括一个高端养老机构和产科医院。其中，星健兰庭（第九医院南侧地块）养老项目，由上海复健投资管理有限公司（复星集团）投资开发建设，计划投资约4.5亿元，目标是打造宁波高品质的“吃、住、娱、医、护”一站式养老公寓。产科医院是新加坡丰树集团投资开发的丰树综合体商业项目（二、三期）的一个重要组成部分。丰树综合体商业项目位于江北区庄桥街道，计划投资约20亿元，住宅及商业各约10万平方米，其中商业部分主要由约7.5万平方米的商业楼宇及2.5万平方米的高档产科医院组成，计划于10月底正式开工建设。

据悉，江北区“百日攻坚”活动将通过主要负责人带头抓项目、促项目，全面推行“一线工作法”，全力促进重点项目尽快开工、尽早投产。

## 镇海北欧工业园 入选省国际产业合作园

本报讯（记者余建文 通讯员钟旭辉 张亮）日前，记者从镇海区蛟川街道、镇海经济开发区获悉，位于该区域的北欧工业园近期成功入选首批浙江国际产业合作园，这也是宁波市唯一入选的园区。

为贯彻落实国务院、省政府关于开放创新、扩大开放的系列要求，浙江省从2014年开始致力于培育一批开发区国际产业合作园。今年初，相关创建工作正式启动。截至8月底，全省21家开发区提交了国际产业合作园的创建申报，经过评审，最终10家园区成功入选。

位于镇公路北侧明州大桥以东的北欧工业园成立于2002年，是国内首个由外国私人发起、外籍管理团队管理的工业园区，多次接待过北欧国家的驻华大使、总领事、参赞及商务代表团访问。经过多年的发展，该园区已成为北欧中小企业登陆中国的重要平台，也是宁波乃至我省对外经贸合作的重要“桥头堡”。

去年，北欧工业园实现工业总产值16.5亿元，带动上下游产业链工业总产值超30亿元，是我省亩均纳税最高的工业园区之一。据该园负责人介绍，园区未来将重点培育海洋勘探、石油管线、钻井平台等产品附加值高的企业，引进和扶持一批北欧大学、科研院所及优质企业的技术成果和项目等，至2017年园区工业总产值将超20亿元。

园区紧邻轨道交通2号线清水浦站，2号线一期的开通大幅提升了园区的区位优势，为招商带来了更多优势，同时园区计划在现有楼宇基础上发展第三产业，开辟新的发展空间。

入选省国际产业合作园，北欧工业园在未来两三年将获得更多的培育机会，并享受招商、财政等多方位支持。相关负责人表示，将以入选省国际产业合作园为契机，全面深化国际合作，不断培育对外开放新优势，力求打造开放程度更大、产业结构层次更高、研发创新能力更强、国际交流渠道更畅、综合服务效率更高的一流园区。



## 市民健身节趣味浓

由市体育局、市体育总会主办的第三届市民健身节昨天上午在宁波文化广场举行。趣味投篮、姜公钓鱼、五环相扣、百发百中等13个趣味比赛项目吸引了众多市民前来参与。

图为百发百中比赛。

（丁安 摄）

## 基层一张网 暖了民众心 我市深入推进基层社会治理“一张网”建设



本报讯（记者董小芳 通讯员甬政轩）“祥裕路5号楼一户人家水管破裂污水直流。”“兆龙路一家餐馆煤气瓶暴晒在阳光下。”一大早，镇海平安e网格长徐静报送的信息，相关工作人员立即受理并联系相关部门，6分钟后问题处理完毕。如此有序高效的运行机制，如此精准及时的服务，得益于我市深入推进基层社会治理“一张网”的建设。

“网格化管理由来已久，但随着工作的深入，各种困扰也纷至沓来。城管、安全生产、民政等各条线上大多有自己的网格，加起来有十余张网，多头管理、各自为政，导致资源浪费、职责不清，基层反映的问题得不到及时分流处理，工作效率低。且缺乏相应统一的经费保障，难以形成长效机制。”市委政法委相关负责人介绍，为改变这种现状，我市在认真贯彻省、市关于创新社会治理、深化网格化管理相关精神的基础上，全面推进“一张网”及其配套指挥平台建设，并于今年年初开始在镇海区庄市街道、鄞州区东钱湖镇、海曙区望春街道试点。

据介绍，“一张网”是按照属地

性、整体性、适度性的原则，对原先的网格进行整合归并。以庄市街道为例，按照农村150户、社区300户为一个网格的标准，将辖区14个村（社区）划分为189个网格。“多网合一”后，每个网格由一名社工或村干部担任网格长，配备3至6名网格员，并统一规定了包括矛盾调解、民政救助、食品药品、市容市貌等在内的28项巡查内容。还积极推广智慧管理，为网格长配备“平安e通”手机，实现问题快速反应，及时处理。

在此基础上，依托现有乡镇（街道）社会服务管理中心，建立综合指挥平台，完善信息汇总研判、分流处置、任务指派调度、事件督办反馈等工作机制，提升社会治理服务效能。同时，我

市全面推广网格信息采集“以奖代补”政策，设立奖励基金，按照有效信息上报等次、类别实施奖励，调动网格员信息采集报送积极性。

“一张网”有效促进了政府职能由“管控为主”向“服务为主”的转变。庄市街道自试点以来共排查问题6300多个，提供各类服务3800余次，信访、公共安全事故数大幅下降。

截至目前，全市共划分网格18031个，专属网格（工业、商务、流动人口集中区域）1498个，配备网格员49147名，组建服务团队32374支。预计到明年年底，全市将全面完成“一张网”及指挥平台建设，使其成为和谐社会的重要推动力量。

距2015中国浙江  
宁波人才科技周  
开幕还有7天

距2015甬港经济  
合作论坛  
开幕还有9天